

【学习天地】纵使多远都能拉近一满姊妹

天南地北并无隔阂

香港、黑龙江，一个是花红柳绿的南港，一个是白雪皑皑的北强，虽然天各一方，但因着为了共同兴旺主的福音，而将我们的心紧紧连系在一起，彼此间成了斩不断的牵挂。

回首过去的3年的学习时间，其中有感激，有艰辛也有喜乐。



首先涌动在心头的是感恩，感谢父神给我开了这条学习良友的道路，感谢良院的牧长们的辛勤的付出和耐心的指导，感谢肢体们的热心帮助，还感谢家人的大力支持。

弯曲世代蒙主所用

在这悖谬的世代，我们被神从信徒中挑选出与神同工是我们的福气与荣幸，因世上任何一种工作的果效，只能在今生带来益处，但我们在主里作工的果效会随着我们进入永生。这里讲的是果效，不是所有的工作，作工要想有果效就需随从圣灵的带领，作工要有果效，就按着正意分主的道。

尽忠为主接受陶造

圣经成书最晚的一卷书，成书时间距现今也有两千年来的历史。当时的文化背景，人文风俗，语言特征等对于今天的我们来说都很陌生，自己本民族的古代与现今差异都很大，何况圣经记载的犹太人的历史。如果我们不经良师指导，很有可能进入到私意解经的里面。

我们对圣工当持有的态度：第一对神要有敬畏的心，而且要尽上忠心。第二对信

徒当存有负责的心。因为我们所作的一切到见主面都需交账，到那时要想得到主夸赞一是“忠心又良善的仆人”，我们要抓住各种装备真理的机会，这也是我学良友的原因。

遥距学习难关重重

在广播里学习要比课堂与老师面对面的学习难度要大得多，因为学习时涉及使用电脑，包括听课和发考题，偏偏我对电脑就不是很懂，对我来说真是很大的挑战。

最初在良院学习的感觉似一堆的重担压在肩上，记得报考良院要交一份得救见证，当时还在圣经班学习，课程很紧张。我利用别人休息的时间，将得救见证赶写出来，自以为总算完成了，好不容易求同学帮助将卷子发出去，结果过一段时间发来的回函是没通过。



抗风挡雪迎难而上

那时虽然心情有些失落，但也没气馁，心想一次不行，总结一下失败的原因，又抓紧时间投入第二次答题，又好不容易发了出去，自己心想这回总该通过了吧！万万没想到过了一段时间，良院有了回函，又没通过，这次我几乎没有力量再学下去了。

自己不止一次自问：该怎么办？要不要继续学下去？后来心中有一个念头，神的女儿的生命犹如青松翠柏，都有笑风雪，斗严寒的品质，我自己对自己说，不能被这点难处吓倒，我要逆流而上，终于又鼓起勇气写第三遍，功夫不负有心人，终于通过了，被录取为良院的学员。这个学习的开头给了我战胜困难，坚持到底的勇气。

因著爱坚持走下去

学习期间也有好几科需要补考，每次看到补考通知，心情都很低，有种无从下手的感觉，想到教会讲台的需要，神家的需要，为了将纯正的真理传递给弟兄姊妹，在这一使命感的促使下，使我坚持再坚持。有时一边忙于教会的事工一写讲章，一边写良院作业，一遍不合格就写二遍，二遍不行就写三遍，直到通过为止，有时为了按时递交作业都熬到深夜。

辛劳之中尝到甘甜

在学习过程中也不全是艰辛，其中有很多的喜悦，比如：在听课时接触到以往没有听过的知识，心中格外的高兴。还有每当考试科目得到了高分时，心情非常高兴，特别是看到老师的评语，一句句鼓励的话语如同一股股暖流在推动着我前行，成了我坚持的动力，3年来就是这样一步一步的走过来的。当我看到毕业之喜讯时，我已抑制不住内心的激动。我将这喜讯发到家人群里，让我的亲人，家一起分享我的快乐！



尋求真道不辱使命

世上对学习的劝勉还讲学无止境，现在我在良院本科毕业只是在追求真理上开了个头。我将用我的余生不断装备，不断的在真理上进深，在传扬主的福音上不辱使命。

祝愿良院每位恩师在服侍的道路上力上加力，恩上加恩！同时也祝新学年的同学们在学习的道路上披荆斩棘，迎风破浪的前行！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。

